
PL: INSTRUKCJA OBSŁUGI E350
Cechy produktu:
• Pilot do TV LG AKB; materiał: ABS; zasilanie: 2 x bateria
AAA; uniwersalny; Smart: tak
Obsługa:
Przed uruchomieniem zamontuj w tylnej części, po
otworzeniu klapki pilota 2 baterie AAA. Po włożeniu baterii
produkt jest gotowy do pracy. W celu uruchomienia
telewizora wciśnij czerwony przycisk POWER, a następnie
korzystaj z pozostałych, potrzebnych przycisków. Większość
funkcji wyświetla się na ekranie TV. Jeśli sterujesz innym
urządzeniem, to również funkcje tego urządzenia możesz
wybrać na ekranie TV. Wybierz odpowiednią funkcję na
ekranie, wciskając odpowiednio przycisk: góra, dół, lewo,
prawo i akceptuj wybór środkowym przyciskiem OK.
Ostrzeżenia:
Przed włączeniem sprawdź, czy między urządzeniem a
pilotem nie ma przeszkód blokujących przesyłanie sygnału.
Przechowuj z dala od wilgoci i zanieczyszczeń. Nie zanurzaj
w wodzie. Nie należy obsługiwać produktu mokrymi rękami.
Czyść za pomocą̨  suchej szmatki. Nie używaj do czyszczenia
wybielaczy, silnych detergentów, szorstkich powierzchni.
Nie narażaj na zbyt wysokie lub niskie temperatury.
Przechowuj z dala od promieniowania słonecznego. Nie
używaj, jeśli produkt jest uszkodzony. Chroń przed
uszkodzeniami, wstrząsami, nie rzucaj. Nie umieszczaj
produktu w pobliżu magnesów. Należy chronić produkt
przed kontaktem z benzyną, rozcieńczalnikiem, kwasami i
innymi środkami chemicznymi. Używaj zgodnie z
przeznaczeniem. Produkt nie jest zabawką. Chroń przed
dziećmi. Informacja dla użytkowników o pozbywaniu się
urządzeń elektrycznych i elektronicznych (dotyczy
gospodarstw domowych) Przedstawiony symbol
umieszczony na produktach lub dołączonej do nich
dokumentacji informuje, że niesprawnych urządzeń
elektrycznych lub elektronicznych nie można wyrzucać
razem z odpadami gospodarczymi. Prawidłowe
postępowanie w razie konieczności pozbycia się urządzeń
elektrycznych lub elektronicznych, utylizacji, powtórnego
użycia lub odzysku podzespołów polega na przekazaniu
urządzenia do wyspecjalizowanego punktu zbiórki, gdzie
będzie ono przyjęte bezpłatnie. W niektórych krajach
produkt można oddać lokalnemu dystrybutorowi podczas
zakupu innego urządzenia. Prawidłowa utylizacja
urządzenia umożliwia zachowanie cennych zasobów i
uniknięcie negatywnego wpływu na zdrowie i środowisko,
które może być zagrożone przez nieodpowiednie
postępowanie z odpadami. Szczegółowe informacje o
najbliższym punkcie zbiórki można uzyskać u władz
lokalnych. Nieprawidłowa utylizacja odpadów zagrożona
jest karami przewidzianymi w odpowiednich przepisach
lokalnych. Użytkownicy w krajach Unii Europejskiej: W razie
konieczności pozbycia się urządzeń elektrycznych lub
elektronicznych, prosimy skontaktować się z najbliższym
punktem sprzedaży lub z dostawcą, którzy udzielą
dodatkowych informacji. Pozbywanie się odpadów w
krajach poza Unią Europejską: Taki symbol jest ważny tylko
w Unii Europejskiej. W razie potrzeby pozbycia się
niniejszego produktu prosimy skontaktować się z lokalnymi
władzami lub ze sprzedawcą celem uzyskania informacji o
prawidłowym sposobie postępowania.
Importer: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa 4C, 64- 320
Niepruszewo, Poland

EN: USER'S MANUAL E350
Product features:
• LG AKB TV remote control; material: ABS; power
supply: 2 x AAA batteries; universal; Smart: yes
Service:
Before starting, install 2 AAA batteries in the back,
after opening the remote control cover. After
inserting the batteries, the product is ready for
operation. To turn on the TV, press the red POWER
button and then use the other necessary buttons.
Most functions are displayed on the TV screen. If
you control another device, you can also select the
functions of that device on the TV screen. Select
the appropriate function on the screen by pressing
the up, down, left, right buttons and accept the
selection with the middle OK button.
Warnings:
Before turning on, check whether there are no
obstacles between the device and the remote
control blocking signal transmission. Store away
from moisture and contamination. Do not
immerse in water. Do not handle the product with
wet hands. Clean with a dry cloth. Do not use
bleach, strong detergents or rough surfaces to
clean. Do not expose to excessively high or low
temperatures. Store away from sunlight. Do not
use if the product is damaged. Protect from
damage, shock, do not throw. Do not place the
product near magnets. Protect the product from
contact with gasoline, thinner, acids and other
chemicals. Use as intended. The product is not a
toy. Keep out of reach of children. Information for
users on disposal of electrical and electronic
devices (applies to households) The symbol shown
on the products or the documentation attached to
them informs that faulty electrical or electronic
devices cannot be disposed of with household
waste. The correct course of action when it is
necessary to dispose of electrical or electronic
devices, dispose of them, reuse them or recover
components is to take the device to a specialized
collection point, where it will be accepted free of
charge. In some countries, you can return the
product to your local distributor when purchasing
another device. Correct disposal of the device
allows you to save valuable resources and avoid
negative effects on health and the environment,
which may be threatened by inappropriate waste
handling. Details of your nearest collection point
can be obtained from your local authority.
Improper waste disposal may result in penalties
provided for in relevant local regulations. Users in
European Union countries: If you need to dispose
of electrical or electronic equipment, please
contact your nearest point of sale or supplier who
will provide further information. Waste disposal in
countries outside the European Union: This
symbol is only valid in the European Union. If you
need to dispose of this product, please contact
your local authorities or dealer for instructions on
how to dispose of it.
Importer: Reto MB Sp. z o. o., ul. Świerkowa 4C,
64-320 Niepruszewo, Poland

CZ: UŽIVATELSKÁ PŘÍRUČKA E350
Vlastnosti produktu:
• LG AKB TV dálkové ovládání; materiál: ABS;
napájení: 2 x AAA baterie; univerzální; Chytrý: ano
Servis:
Před spuštěním vložte 2 baterie AAA do zadní části
po otevření krytu dálkového ovladače. Po vložení
baterií je výrobek připraven k provozu. Chcete-li
zapnout televizor, stiskněte červené tlačítko
POWER a poté použijte další nezbytná tlačítka.
Většina funkcí se zobrazuje na obrazovce
televizoru. Pokud ovládáte jiné zařízení, můžete
také vybrat funkce tohoto zařízení na obrazovce
televizoru. Vyberte příslušnou funkci na obrazovce
stisknutím tlačítek nahoru, dolů, doleva, doprava a
potvrďte výběr prostředním tlačítkem OK.
Upozornění:
Před zapnutím zkontrolujte, zda mezi zařízením a
dálkovým ovladačem nejsou překážky, které blokují
přenos signálu. Skladujte mimo vlhkost a
kontaminaci. Neponořujte do vody. Nemanipulujte
s výrobkem mokrýma rukama. Čistěte suchým
hadříkem. K čištění nepoužívejte bělidla, silné čisticí
prostředky nebo drsné povrchy. Nevystavujte příliš
vysokým nebo nízkým teplotám. Skladujte mimo
dosah slunečního záření. Nepoužívejte, pokud je
výrobek poškozen. Chraňte před poškozením,
nárazem, neházejte. Neumisťujte výrobek do
blízkosti magnetů. Chraňte výrobek před
kontaktem s benzínem, ředidlem, kyselinami a
jinými chemikáliemi. Používejte podle určení.
Výrobek není hračka. Uchovávejte mimo dosah
dětí. Informace pro uživatele o likvidaci elektrických
a elektronických zařízení (platí pro domácnosti)
Symbol uvedený na výrobcích nebo v dokumentaci
k nim připojené informuje, že vadná elektrická
nebo elektronická zařízení nelze likvidovat s
domovním odpadem. Správným postupem, když je
nutné zlikvidovat elektrická nebo elektronická
zařízení, zlikvidovat je, znovu použít nebo obnovit
součásti, je odevzdat zařízení do specializovaného
sběrného místa, kde bude přijato zdarma. V
některých zemích můžete při nákupu jiného
zařízení vrátit produkt místnímu distributorovi.
Správná likvidace zařízení vám umožní ušetřit
cenné zdroje a vyhnout se negativním vlivům na
zdraví a životní prostředí, které mohou být
ohroženy nevhodným nakládáním s odpady.
Podrobnosti o nejbližším sběrném místě získáte od
místního úřadu. Nesprávná likvidace odpadu může
mít za následek sankce stanovené v příslušných
místních předpisech. Uživatelé v zemích Evropské
unie: Pokud potřebujete zlikvidovat elektrická nebo
elektronická zařízení, obraťte se na nejbližší
prodejní místo nebo dodavatele, kteří vám
poskytnou další informace. Likvidace odpadu v
zemích mimo Evropskou unii: Tento symbol je
platný pouze v Evropské unii. Potřebujete-li tento
výrobek zlikvidovat, obraťte se na místní úřady
nebo prodejce se žádostí o pokyny, jak jej
zlikvidovat.
Dovozce: Reto MB Sp. z o., ul. Świerkowa 4C, 64-
320 Niepruszewo, Polsko

FR: MANUEL D'UTILISATION E350
Caractéristiques du produit:
• Télécommande du téléviseur LG AKB  ; matériau : ABS ;
alimentation : 2 piles AAA ; universel; Intelligent : oui
Service:
Avant de commencer, installez 2 piles AAA à l'arrière, après
avoir ouvert le couvercle de la télécommande. Après avoir
inséré les piles, le produit est prêt à fonctionner. Pour
allumer le téléviseur, appuyez sur le bouton rouge POWER,
puis utilisez les autres boutons nécessaires. La plupart des
fonctions sont affichées sur l'écran du téléviseur. Si vous
contrôlez un autre appareil, vous pouvez également
sélectionner les fonctions de cet appareil sur l'écran du
téléviseur. Sélectionnez la fonction appropriée sur l'écran en
appuyant sur les boutons haut, bas, gauche et droite et
acceptez la sélection avec le bouton du milieu OK.
Avertissements:
Avant d'allumer, vérifiez s'il n'y a pas d'obstacles entre
l'appareil et la télécommande bloquant la transmission du
signal. Conserver à l’abri de l’humidité et de la
contamination. Ne pas plonger dans l'eau. Ne manipulez pas
le produit avec les mains mouillées. Nettoyer avec un chiffon
sec. N'utilisez pas d'eau de Javel, de détergents puissants ou
de surfaces rugueuses pour nettoyer. Ne pas exposer à des
températures trop élevées ou trop basses. Conserver à l'abri
du soleil. Ne pas utiliser si le produit est endommagé.
Protéger des dommages, des chocs, ne pas jeter. Ne placez
pas le produit à proximité d'aimants. Protégez le produit du
contact avec l'essence, les diluants, les acides et autres
produits chimiques. Utiliser comme prévu. Le produit n'est
pas un jouet. Tenir hors de portée des enfants. Informations
destinées aux utilisateurs sur l'élimination des appareils
électriques et électroniques (valable pour les ménages) Le
symbole figurant sur les produits ou sur la documentation
qui y est jointe indique que les appareils électriques ou
électroniques défectueux ne peuvent pas être jetés avec les
ordures ménagères. La bonne marche à suivre lorsqu'il est
nécessaire de mettre au rebut des appareils électriques ou
électroniques, de les éliminer, de les réutiliser ou de
récupérer des composants est de déposer l'appareil dans un
point de collecte spécialisé, où il sera accepté gratuitement.
Dans certains pays, vous pouvez retourner le produit à votre
distributeur local lors de l'achat d'un autre appareil.
L'élimination correcte de l'appareil vous permet
d'économiser des ressources précieuses et d'éviter les effets
négatifs sur la santé et l'environnement, qui peuvent être
menacés par une manipulation inappropriée des déchets.
Les détails de votre point de collecte le plus proche peuvent
être obtenus auprès de votre autorité locale. Une
élimination inappropriée des déchets peut entraîner des
sanctions prévues par les réglementations locales en
vigueur. Utilisateurs dans les pays de l'Union européenne : Si
vous devez vous débarrasser d'équipements électriques ou
électroniques, veuillez contacter votre point de vente ou
fournisseur le plus proche qui vous fournira de plus amples
informations. Élimination des déchets dans les pays hors de
l'Union européenne : Ce symbole n'est valable que dans
l'Union européenne. Si vous devez vous débarrasser de ce
produit, veuillez contacter vos autorités locales ou votre
revendeur pour obtenir des instructions sur la façon de vous
en débarrasser.
Importateur : Reto MB Sp. z o.o. z o.o., ul. Świerkowa 4C,
64-320 Niepruszewo, Pologne

ES: MANUAL DE USUARIO E350
Características del producto:
• Mando a distancia del televisor LG AKB; Material: ABS;
fuente de alimentación: 2 pilas AAA; universal; Inteligente:
si
Servicio:
Antes de comenzar, instale 2 baterías AAA en la parte
posterior, después de abrir la tapa del control remoto.
Después de insertar las pilas, el producto está listo para
funcionar. Para encender el televisor, presione el botón
rojo de ENCENDIDO y luego use los otros botones
necesarios. La mayoría de las funciones se muestran en la
pantalla del televisor. Si controlas otro dispositivo,
también puedes seleccionar las funciones de ese
dispositivo en la pantalla del televisor. Seleccione la
función apropiada en la pantalla presionando los botones
arriba, abajo, izquierda, derecha y acepte la selección con
el botón central OK.
Advertencias:
Antes de encenderlo, verifique que no haya obstáculos
entre el dispositivo y el control remoto que bloqueen la
transmisión de la señal. Almacenar lejos de la humedad y
la contaminación. No sumergir en agua. No manipule el
producto con las manos mojadas. Limpiar con un paño
seco. No utilice lejía, detergentes fuertes ni superficies
rugosas para limpiar. No exponer a temperaturas
excesivamente altas o bajas. Almacenar lejos de la luz
solar. No utilizar si el producto está dañado. Proteger de
daños, golpes, no tirar. No coloque el producto cerca de
imanes. Proteja el producto del contacto con gasolina,
diluyentes, ácidos y otros químicos. Úselo según lo
previsto. El producto no es un juguete. Mantener fuera del
alcance de los niños. Información para los usuarios sobre
la eliminación de aparatos eléctricos y electrónicos (se
aplica a los hogares) El símbolo que aparece en los
productos o en la documentación adjunta a ellos informa
que los aparatos eléctricos o electrónicos defectuosos no
se pueden eliminar con la basura doméstica. Lo correcto
cuando es necesario deshacerse de aparatos eléctricos o
electrónicos, deshacerse de ellos, reutilizarlos o recuperar
componentes es llevar el dispositivo a un punto de
recogida especializado, donde será aceptado sin coste
alguno. En algunos países, puedes devolver el producto a
tu distribuidor local al comprar otro dispositivo. La
eliminación correcta del dispositivo permite ahorrar
recursos valiosos y evitar efectos negativos para la salud y
el medio ambiente, que pueden verse amenazados por
una manipulación inadecuada de los residuos. Los detalles
de su punto de recogida más cercano se pueden obtener
de su autoridad local. La eliminación inadecuada de
residuos puede dar lugar a sanciones previstas en las
normativas locales pertinentes. Usuarios de países de la
Unión Europea: Si necesita deshacerse de aparatos
eléctricos o electrónicos, póngase en contacto con su
punto de venta o proveedor más cercano, quien le
proporcionará más información. Eliminación de residuos
en países fuera de la Unión Europea: Este símbolo sólo es
válido en la Unión Europea. Si necesita deshacerse de este
producto, comuníquese con las autoridades locales o con
su distribuidor para obtener instrucciones sobre cómo
deshacerse de él.
Importador: Reto MB Sp. z o.o. z o., st. Świerkowa 4C, 64-
320 Niepruszewo, Polonia

NL: GEBRUIKERSHANDLEIDING E350
Producteigenschappen:
• LG AKB TV-afstandsbediening; materiaal: ABS;
voeding: 2 x AAA-batterijen; universeel; Slim: ja
Dienst:
Voordat u begint, plaatst u 2 AAA-batterijen in de
achterkant, nadat u het deksel van de
afstandsbediening hebt geopend. Na het plaatsen
van de batterijen is het product klaar voor gebruik.
Om de tv in te schakelen, drukt u op de rode
POWER-knop en gebruikt u vervolgens de andere
noodzakelijke knoppen. De meeste functies worden
weergegeven op het tv-scherm. Als u een ander
apparaat bedient, kunt u de functies van dat
apparaat ook op het tv-scherm selecteren. Selecteer
de juiste functie op het scherm door op de knoppen
omhoog, omlaag, links en rechts te drukken en
accepteer de selectie met de middelste OK-knop.
Waarschuwingen:
Controleer vóór het inschakelen of er zich tussen
het apparaat en de afstandsbediening geen
obstakels bevinden die de signaaloverdracht
blokkeren. Bewaar uit de buurt van vocht en
vervuiling. Niet onderdompelen in water. Hanteer
het product niet met natte handen. Reinigen met
een droge doek. Gebruik geen bleekmiddel, sterke
schoonmaakmiddelen of ruwe oppervlakken om
schoon te maken. Niet blootstellen aan extreem
hoge of lage temperaturen. Uit de buurt van
zonlicht bewaren. Niet gebruiken als het product
beschadigd is. Beschermen tegen schade, schokken,
niet gooien. Plaats het product niet in de buurt van
magneten. Bescherm het product tegen contact met
benzine, verdunner, zuren en andere chemicaliën.
Gebruik zoals bedoeld. Het product is geen
speelgoed. Buiten bereik van kinderen houden.
Informatie voor gebruikers over het weggooien van
elektrische en elektronische apparaten (van
toepassing op huishoudens) Het symbool op de
producten of de bijbehorende documentatie geeft
aan dat defecte elektrische of elektronische
apparaten niet met het huishoudelijk afval mogen
worden weggegooid. Wanneer het nodig is om
elektrische of elektronische apparaten weg te
gooien, weg te gooien, te hergebruiken of
onderdelen terug te winnen, is het de juiste
handelwijze om het apparaat naar een
gespecialiseerd inzamelpunt te brengen, waar het
gratis wordt aanvaard. In sommige landen kunt u
het product retourneren aan uw plaatselijke
distributeur als u een ander apparaat aanschaft.
Door het apparaat op de juiste manier weg te
gooien, kunt u waardevolle hulpbronnen besparen
en negatieve gevolgen voor de gezondheid en het
milieu vermijden, die door onjuiste afvalverwerking
in gevaar kunnen komen. Informatie over uw
dichtstbijzijnde inzamelpunt kunt u opvragen bij uw
plaatselijke overheid. Onjuiste afvalverwerking kan
leiden tot boetes zoals voorzien in de relevante
lokale regelgeving. Gebruikers in landen van de
Europese Unie: Als u elektrische of elektronische
apparatuur moet weggooien, neem dan contact op
met uw dichtstbijzijnde verkooppunt of leverancier,
die u meer informatie zal geven. Afvalverwerking in
landen buiten de Europese Unie: Dit symbool is
alleen geldig in de Europese Unie. Als u dit product
wilt weggooien, neem dan contact op met uw
plaatselijke autoriteiten of dealer voor instructies
over hoe u het moet weggooien.
Importeur: Reto MB Sp. z o., ul. Świerkowa 4C, 64-
320 Niepruszewo, Polen

DE: BENUTZERHANDBUCH E350
Produktmerkmale:
• LG AKB TV-Fernbedienung; Material: ABS;
Stromversorgung: 2 x AAA-Batterien; Universal; Klug: ja
Service:
Legen Sie vor dem Start zwei AAA-Batterien in die
Rückseite ein, nachdem Sie die Abdeckung der
Fernbedienung geöffnet haben. Nach dem Einlegen der
Batterien ist das Produkt betriebsbereit. Um das
Fernsehgerät einzuschalten, drücken Sie die rote
POWER-Taste und verwenden Sie dann die anderen
erforderlichen Tasten. Die meisten Funktionen werden
auf dem Fernsehbildschirm angezeigt. Wenn Sie ein
anderes Gerät steuern, können Sie die Funktionen
dieses Geräts auch auf dem Fernsehbildschirm
auswählen. Wählen Sie die entsprechende Funktion auf
dem Bildschirm aus, indem Sie die Tasten „Auf“, „Ab“,
„Links“ und „Rechts“ drücken, und bestätigen Sie die
Auswahl mit der mittleren OK-Taste.
Warnungen:
Überprüfen Sie vor dem Einschalten, ob sich zwischen
dem Gerät und der Fernbedienung keine Hindernisse
befinden, die die Signalübertragung blockieren. Vor
Feuchtigkeit und Verunreinigungen schützen. Nicht in
Wasser tauchen. Fassen Sie das Produkt nicht mit
nassen Händen an. Mit einem trockenen Tuch reinigen.
Verwenden Sie zum Reinigen keine Bleichmittel, starken
Reinigungsmittel oder raue Oberflächen. Nicht
übermäßig hohen oder niedrigen Temperaturen
aussetzen. Vor Sonnenlicht schützen. Nicht verwenden,
wenn das Produkt beschädigt ist. Vor Beschädigung und
Stößen schützen, nicht werfen. Platzieren Sie das
Produkt nicht in der Nähe von Magneten. Schützen Sie
das Produkt vor Kontakt mit Benzin, Verdünner, Säuren
und anderen Chemikalien. Bestimmungsgemäß
verwenden. Das Produkt ist kein Spielzeug. Außerhalb
der Reichweite von Kindern aufbewahren. Hinweise für
Anwender zur Entsorgung von Elektro- und
Elektronikgeräten (gilt für Haushalte) Das auf den
Produkten oder den beigefügten Dokumentationen
abgebildete Symbol weist darauf hin, dass defekte
Elektro- oder Elektronikgeräte nicht über den Hausmüll
entsorgt werden dürfen. Wenn es darum geht,
elektrische oder elektronische Geräte zu entsorgen, zu
entsorgen, wiederzuverwenden oder Komponenten
zurückzugewinnen, ist es die richtige Vorgehensweise,
das Gerät zu einer speziellen Sammelstelle zu bringen,
wo es kostenlos angenommen wird. In einigen Ländern
können Sie das Produkt beim Kauf eines anderen
Geräts an Ihren örtlichen Händler zurückgeben. Durch
die ordnungsgemäße Entsorgung des Geräts sparen Sie
wertvolle Ressourcen und vermeiden negative
Auswirkungen auf Gesundheit und Umwelt, die durch
unsachgemäße Abfallbehandlung gefährdet sein
können. Einzelheiten zur nächstgelegenen
Sammelstelle erhalten Sie bei Ihrer örtlichen Behörde.
Eine unsachgemäße Abfallentsorgung kann zu Strafen
führen, die in den einschlägigen örtlichen Vorschriften
vorgesehen sind. Benutzer in Ländern der
Europäischen Union: Wenn Sie elektrische oder
elektronische Geräte entsorgen müssen, wenden Sie
sich bitte an Ihre nächstgelegene Verkaufsstelle oder
Ihren nächstgelegenen Lieferanten, der Ihnen weitere
Informationen geben wird. Abfallentsorgung in Ländern
außerhalb der Europäischen Union: Dieses Symbol ist
nur in der Europäischen Union gültig. Wenn Sie dieses
Produkt entsorgen müssen, wenden Sie sich bitte an
Ihre örtlichen Behörden oder Ihren Händler, um
Anweisungen zur Entsorgung zu erhalten.
Importeur: Reto MB Sp. z o.o. z o. o., ul. Świerkowa 4C,
64-320 Niepruszewo, Polen

SK: UŽÍVATEĽSKÁ PRÍRUČKA E350
Vlastnosti produktu:
• diaľkové ovládanie televízora LG AKB;
materiál: ABS; napájanie: 2 x AAA batérie;
univerzálny; Inteligentný: áno
servis:
Pred spustením vložte 2 batérie AAA do zadnej
časti po otvorení krytu diaľkového ovládača. Po
vložení batérií je výrobok pripravený na
prevádzku. Ak chcete zapnúť televízor, stlačte
červené tlačidlo POWER a potom použite ďalšie
potrebné tlačidlá. Väčšina funkcií sa zobrazuje
na televíznej obrazovke. Ak ovládate iné
zariadenie, funkcie tohto zariadenia môžete
vybrať aj na televíznej obrazovke. Vyberte
príslušnú funkciu na obrazovke stlačením
tlačidiel hore, dole, doľava, doprava a potvrďte
výber stredným tlačidlom OK.
varovania:
Pred zapnutím skontrolujte, či medzi
zariadením a diaľkovým ovládačom nie sú
prekážky, ktoré by blokovali prenos signálu.
Uchovávajte mimo dosahu vlhkosti a
kontaminácie. Neponárajte do vody.
Nemanipulujte s výrobkom mokrými rukami.
Čistite suchou handričkou. Na čistenie
nepoužívajte bielidlá, silné čistiace prostriedky
ani drsné povrchy. Nevystavujte príliš vysokým
alebo nízkym teplotám. Skladujte mimo dosahu
slnečného žiarenia. Nepoužívajte, ak je výrobok
poškodený. Chráňte pred poškodením,
nárazmi, nehádžte. Neumiestňujte výrobok do
blízkosti magnetov. Chráňte výrobok pred
kontaktom s benzínom, riedidlom, kyselinami a
inými chemikáliami. Používajte podľa určenia.
Výrobok nie je hračka. Uchovávajte mimo
dosahu detí. Informácie pre používateľov o
likvidácii elektrických a elektronických zariadení
(platí pre domácnosti) Symbol zobrazený na
výrobkoch alebo v dokumentácii k nim
pripojenej informuje, že chybné elektrické alebo
elektronické zariadenia nemožno likvidovať s
domovým odpadom. Správny postup, keď je
potrebné zlikvidovať elektrické alebo
elektronické zariadenia, zlikvidovať ich,
opätovne použiť alebo obnoviť komponenty, je
odovzdať zariadenie do špecializovaného
zberného miesta, kde bude prijaté bezplatne. V
niektorých krajinách môžete pri kúpe iného
zariadenia vrátiť výrobok miestnemu
distribútorovi. Správna likvidácia zariadenia
vám umožní ušetriť cenné zdroje a vyhnúť sa
negatívnym vplyvom na zdravie a životné
prostredie, ktoré môže byť ohrozené
nevhodným nakladaním s odpadom.
Podrobnosti o najbližšom zbernom mieste
získate na miestnom úrade. Nesprávna
likvidácia odpadu môže mať za následok
sankcie stanovené v príslušných miestnych
predpisoch. Používatelia v krajinách Európskej
únie: Ak potrebujete zlikvidovať elektrické alebo
elektronické zariadenia, obráťte sa na najbližšie
miesto predaja alebo dodávateľa, ktorí vám
poskytnú ďalšie informácie. Likvidácia odpadu v
krajinách mimo Európskej únie: Tento symbol je
platný iba v Európskej únii. Ak potrebujete
tento výrobok zlikvidovať, obráťte sa na miestne
úrady alebo predajcu, ktorý vám poskytne
pokyny, ako ho zlikvidovať.
Dovozca: Reto MB Sp. z o., ul. Świerkowa 4C,
64-320 Niepruszewo, Poľsko

SV: ANVÄNDARMANUAL E350
Produktfunktioner:
• LG AKB TV-fjärrkontroll; material: ABS;
strömförsörjning: 2 x AAA-batterier; universell;
Smart: ja
Service:
Innan du startar, sätt i 2 AAA-batterier på
baksidan, efter att du har öppnat
fjärrkontrollens lock. Efter att ha satt i
batterierna är produkten klar att användas. För
att slå på TV:n, tryck på den röda POWER-
knappen och använd sedan de andra
nödvändiga knapparna. De flesta funktionerna
visas på TV-skärmen. Om du styr en annan
enhet kan du också välja funktionerna för den
enheten på TV-skärmen. Välj lämplig funktion
på skärmen genom att trycka på upp-, ned-,
vänster-, högerknapparna och acceptera valet
med den mittersta OK-knappen.
Varningar:
Innan du slår på, kontrollera om det inte finns
några hinder mellan enheten och
fjärrkontrollen som blockerar
signalöverföringen. Förvaras åtskilt från fukt
och föroreningar. Sänk inte ned i vatten.
Hantera inte produkten med våta händer.
Rengör med en torr trasa. Använd inte
blekmedel, starka rengöringsmedel eller grova
ytor för att rengöra. Utsätt inte för för höga eller
låga temperaturer. Förvaras åtskilt från solljus.
Använd inte om produkten är skadad. Skydda
mot skador, stötar, kasta inte. Placera inte
produkten nära magneter. Skydda produkten
från kontakt med bensin, thinner, syror och
andra kemikalier. Använd som avsett.
Produkten är inte en leksak. Förvara utom
räckhåll för barn. Information till användare om
kassering av elektriska och elektroniska
apparater (gäller hushåll) Symbolen som visas
på produkterna eller den dokumentation som
bifogas dem informerar om att felaktiga
elektriska eller elektroniska apparater inte kan
slängas tillsammans med hushållsavfallet. Det
korrekta tillvägagångssättet när det är
nödvändigt att kassera elektriska eller
elektroniska enheter, kassera dem, återanvända
dem eller återvinna komponenter är att ta
enheten till en specialiserad insamlingsplats,
där den kommer att tas emot kostnadsfritt. I
vissa länder kan du returnera produkten till din
lokala distributör när du köper en annan enhet.
Korrekt kassering av enheten gör att du kan
spara värdefulla resurser och undvika negativa
effekter på hälsa och miljö, som kan hotas av
olämplig avfallshantering. Uppgifter om din
närmaste insamlingsplats kan erhållas från din
lokala myndighet. Felaktig avfallshantering kan
leda till påföljder enligt relevanta lokala
bestämmelser. Användare i EU-länder: Om du
behöver kassera elektrisk eller elektronisk
utrustning, kontakta din närmaste
försäljningsställe eller leverantör som kommer
att ge ytterligare information. Avfallshantering i
länder utanför Europeiska Unionen: Denna
symbol är endast giltig inom Europeiska
Unionen. Om du behöver kassera denna
produkt, vänligen kontakta din lokala
myndigheter eller återförsäljare för
instruktioner om hur du kasserar den.
Importör: Reto MB Sp. z o. o., ul. Świerkowa 4C,
64-320 Niepruszewo, Polen

IT: MANUALE UTENTE E350
Caratteristiche del prodotto:
• telecomando TV LG AKB; materiale: ABS;
alimentazione: 2 batterie AAA; universale;
Intelligente: sì
Servizio:
Prima di iniziare, installare 2 batterie AAA nella
parte posteriore, dopo aver aperto il coperchio
del telecomando. Dopo aver inserito le batterie, il
prodotto è pronto per il funzionamento. Per
accendere la TV, premere il pulsante rosso
POWER e quindi utilizzare gli altri pulsanti
necessari. La maggior parte delle funzioni
vengono visualizzate sullo schermo del televisore.
Se controlli un altro dispositivo, puoi anche
selezionare le funzioni di quel dispositivo sullo
schermo del televisore. Selezionare la funzione
appropriata sullo schermo premendo i pulsanti
su, giù, sinistra, destra e accettare la selezione con
il pulsante OK centrale.
Avvertenze:
Prima dell'accensione verificare che non vi siano
ostacoli tra il dispositivo ed il telecomando che
impediscono la trasmissione del segnale.
Conservare lontano dall'umidità e dalla
contaminazione. Non immergere in acqua. Non
maneggiare il prodotto con le mani bagnate.
Pulire con un panno asciutto. Non utilizzare
candeggina, detergenti aggressivi o superfici
ruvide per pulire. Non esporre a temperature
eccessivamente alte o basse. Conservare lontano
dalla luce solare. Non utilizzare se il prodotto è
danneggiato. Proteggere da danni, urti, non
lanciare. Non posizionare il prodotto vicino ai
magneti. Proteggere il prodotto dal contatto con
benzina, diluenti, acidi e altri prodotti chimici.
Utilizzare come previsto. Il prodotto non è un
giocattolo. Tenere fuori dalla portata dei bambini.
Informazioni per gli utenti sullo smaltimento dei
dispositivi elettrici ed elettronici (vale per i nuclei
domestici) Il simbolo riportato sui prodotti o sulla
documentazione ad essi allegata informa che i
dispositivi elettrici o elettronici difettosi non
possono essere smaltiti con i rifiuti domestici. La
procedura corretta quando è necessario smaltire
dispositivi elettrici o elettronici, smaltirli,
riutilizzarli o recuperare componenti è portare il
dispositivo presso un punto di raccolta
specializzato, dove verrà accettato gratuitamente.
In alcuni paesi è possibile restituire il prodotto al
distributore locale quando si acquista un altro
dispositivo. Il corretto smaltimento del dispositivo
consente di risparmiare risorse preziose ed
evitare effetti negativi sulla salute e sull'ambiente,
che potrebbero essere minacciati da una gestione
inadeguata dei rifiuti. I dettagli del punto di
raccolta più vicino possono essere ottenuti dalla
vostra autorità locale. Lo smaltimento improprio
dei rifiuti può comportare sanzioni previste dalle
normative locali pertinenti. Utenti nei paesi
dell'Unione Europea: se è necessario smaltire
apparecchiature elettriche o elettroniche,
contattare il punto vendita o il fornitore più vicino
che fornirà ulteriori informazioni. Smaltimento dei
rifiuti nei paesi al di fuori dell'Unione Europea:
questo simbolo è valido solo nell'Unione Europea.
Se è necessario smaltire questo prodotto,
contattare le autorità locali o il rivenditore per
istruzioni su come smaltirlo.
Importatore: Reto MB Sp. z o.o., ul. Świerkowa
4C, 64-320 Niepruszewo, Polonia


